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1.  У правильній трикутній піраміді SABC з основою ABC бічне ребро вдвічі більше за сто-
рону основи. Точки K i L є серединами ребер AC і BC відповідно. Через пряму KL, паралельно
до ребра SC, проведено площину a. Знайдіть кут між площиною a і площиною (АВС).

2.  Основою піраміди SABCD є трапеція ABCD , довжина середньої лінії якої
дорівнює 5 см. Бічне ребро SB перпендикулярне до площини основи піраміди і вдвічі більше
від середньої лінії трапеції ABCD. Знайдіть відстань від середини ребра SD до площини SBC
(у см), якщо об'єм піраміди дорівнює 210 см3. Відповідь запишіть в сантиметрах.

3.  Через точки A і B, що лежать на колах верхньої та нижньої основ циліндра і не належать
одній твірній, проведено площину паралельно осі циліндра. Відстань від центра нижньої осно-
ви до цієї площини дорівнює 2 см, а площа утвореного перерізу  см2. Визначте довжину
відрізка AB (у см), якщо площа бічної поверхні циліндра дорівнюе  см2.

4.  Основою піраміди є ромб, гострий кут якого дорівнює 30°. Усі бічні грані піраміди нахи-
лені до площини іі основи під кутом 60°. Знайдіть площу бічної поверхні піраміди (у  см2),
якщо радіус кола, вписаного в ї основу, дорівнює 3 см.


